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RESOLUCIÓN N°030-SO-03-04-2017-GADMP.- PRIMER PUNTO.- 

APROBACIÓN DEL ACTA  N° 11 DE LA SESIÓN  ORDINARIA DEL 

CONCEJO MUNICIPAL DE SAN CRISTÓBAL DE PATATE   REALIZADA  

EL LUNES 27  DE  MARZO DEL 2017, EL CONCEJO DEL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN SAN 

CRISTÓBAL DE PATATE, EN SESIÓN ORDINARIA DEL 27 DE MARZO 

DEL 2017, CON LA PRESENCIA DEL LICENCIADO MEDARDO 

CHILIQUINGA ALCALDE,  Y SEÑOR CONCEJALES  TLGO. EFRAÍN 

AIMARA, ING. JUAN GUEVARA, ING. LEONEL HOYOS, SRTA. LAURA 

TITE, E ING. JORGE VEGA MUÑOZ; RESUELVEN  POR UNANIMIDAD: 

APROBAR EL ACTA  N° 11 DE LA SESIÓN  ORDINARIA DEL CONCEJO 

MUNICIPAL DE SAN CRISTÓBAL DE PATATE   REALIZADA  EL LUNES 

27  DE  MARZO DEL 2017 

 

RESOLUCIÓN N°031-SO-03-04-2017-GADMP.- SEGUNDO PUNTO.- 

AUTORIZACIÓN DE PARTE DEL CONCEJO MUNICIPAL, AL SEÑOR 

ALCALDE PARA QUE SUSCRIBA EL CONVENIO DE COOPERACIÓN 

INTERINSTITUCIONAL ENTRE LIGA DEPORTIVA PATATE Y EL GAD 

MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO DEL CAMPEONATO 

RECREATIVO DE FUTBOL AÑO 2017, EL CONCEJO DEL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN SAN 

CRISTÓBAL DE PATATE, EN SESIÓN ORDINARIA DEL 27 DE MARZO 

DEL 2017, CON LA PRESENCIA DEL LICENCIADO MEDARDO 

CHILIQUINGA ALCALDE,  Y SEÑOR CONCEJALES  TLGO. EFRAÍN 

AIMARA, ING. JUAN GUEVARA, ING. LEONEL HOYOS, SRTA. LAURA 

TITE, E ING. JORGE VEGA MUÑOZ; RESUELVEN  POR UNANIMIDAD: 

AUTORIZAR DE PARTE DEL CONCEJO MUNICIPAL, AL SEÑOR 

ALCALDE PARA QUE SUSCRIBA EL CONVENIO DE COOPERACIÓN 

INTERINSTITUCIONAL ENTRE LIGA DEPORTIVA PATATE Y EL GAD 

MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO DEL CAMPEONATO 

RECREATIVO DE FUTBOL AÑO 2017, TOMESE EN CUANTA LAS 

OBSERVACIONES REALIZADAS EN LA PRESENTE SESIÓN POR 

PARTE DE LOS SEÑOR CONCEJALES. 

RESOLUCIÓN N°032-SO-03-04-2017-GADMP.- TERCER PUNTO.- 

ANALISIS Y APROBACIÓN DEL PROYECTO DE REGLAMENTO PARA 

EL DESARROLLO DEL CAMPEONATO RECREATIVO DE FUTBOL AÑO 

2017, EL CONCEJO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 

MUNICIPAL DEL CANTÓN SAN CRISTÓBAL DE PATATE, EN SESIÓN 

ORDINARIA DEL 27 DE MARZO DEL 2017, CON LA PRESENCIA DEL 



 

LICENCIADO MEDARDO CHILIQUINGA ALCALDE,  Y SEÑOR 

CONCEJALES  TLGO. EFRAÍN AIMARA, ING. JUAN GUEVARA, ING. 

LEONEL HOYOS, SRTA. LAURA TITE, E ING. JORGE VEGA MUÑOZ; 

RESUELVEN  POR UNANIMIDAD: APROBAR EL PROYECTO DE 

REGLAMENTO PARA EL DESARROLLO DEL CAMPEONATO 

RECREATIVO DE FUTBOL AÑO 2017. 

 

RESOLUCIÓN N°033-SO-03-04-2017-GADMP.- CUARTO PUNTO.- 

ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SEGUNDO DEBATE DE LA REFORMA 

A LA  ORDENANZA QUE REGÚLA  EL FUNCIONAMIENTO DE LA MESA 

DE TURISMO EN EL CANTÓN SAN CRISTÓBAL DE PATATE, EL 

CONCEJO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 

MUNICIPAL DEL CANTÓN SAN CRISTÓBAL DE PATATE, EN SESIÓN 

ORDINARIA DEL 27 DE MARZO DEL 2017, CON LA PRESENCIA DEL 

LICENCIADO MEDARDO CHILIQUINGA ALCALDE,  Y SEÑOR 

CONCEJALES  TLGO. EFRAÍN AIMARA, ING. JUAN GUEVARA, ING. 

LEONEL HOYOS, SRTA. LAURA TITE, E ING. JORGE VEGA MUÑOZ; 

RESUELVEN  POR UNANIMIDAD: APROBAR EN SEGUNDO DEBATE 

DE LA REFORMA A LA  ORDENANZA QUE REGÚLA  EL 

FUNCIONAMIENTO DE LA MESA DE TURISMO EN EL CANTÓN SAN 

CRISTÓBAL DE PATATE. 

 

RESOLUCIÓN N° 001-S.E.-12-04-2017-GADMP.- PRIMER PUNTO.- 

CONOCIMIENTO Y RESOLUCIÓN DEL OFICIO SIN NÚMERO DE 

FECHA, PATATE 10 DE ABRIL DEL 2017, SUSCRITO POR EL 

LICENCIADO MEDARDO CHILIQUINGA, EL CONCEJO DEL 

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL 

CANTÓN SAN CRISTÓBAL DE PATATE, EN SESIÓN EXTRAORDINARIA 

DEL 12 DE ABRIL DEL 2017, CON LA PRESENCIA DEL TECNOLOGO 

EFRAIN AIMARA EN CALIDAD DE ALCALDE SUBROGANTE, ING. JUAN 

GUEVARA, ING. LEONEL HOYOS, SRTA. LAURA TITE, E ING. JORGE 

VEGA; RESUELVEN POR UNANIMIDAD: RATIFICAR AL SEÑOR 

VICEALCALDE DEL GAD MUNICIPAL SAN CRISTOBAL DE PATATE, 

PARA QUE SIGA ACTUANDO EN CALIDAD DE ALCALDE 

SUBROGANTE CONFORME EL ARTICULO 62 LITERAL A DEL 

COOTAD; Y QUE SE SIGA EL PROCEDIMIENTO LEGAL PARA LA 

REMOCIÓN DEL ALCALDE ACATANDO LA NORMATIVA DEL 

COOTAD. 

 



 

 

RESOLUCIÓN N°034-SO-17-04-2017-GADMP.- PRIMER PUNTO.- 

APROBACIÓN DEL ACTA  N° 12 DE LA SESIÓN  ORDINARIA DEL 

CONCEJO MUNICIPAL DE SAN CRISTÓBAL DE PATATE   REALIZADA  

EL LUNES 03  DE  ABRIL DEL 2017, EL CONCEJO DEL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN SAN 

CRISTÓBAL DE PATATE, EN SESIÓN ORDINARIA DEL 17 DE ABRIL DEL 

2017, CON LA PRESENCIA DEL TEGNÓLOGO EFRAIN AIMARA EN 

CALIDAD DE ALCALDE SUBROGANTE,  Y SEÑOR CONCEJALES  ING. 

JUAN GUEVARA, ING. LEONEL HOYOS, LCDA. BERTHA QUISPE SRTA. 

LAURA TITE, E ING. JORGE VEGA MUÑOZ; RESUELVEN  POR 

MAYORIA SIMPLE: APROBAR EL ACTA  N° 12 DE LA SESIÓN  

ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE SAN CRISTÓBAL DE 

PATATE   REALIZADA  EL LUNES 03  DE  ABRIL DEL 2017, SALVA 

SU VOTO LA SEÑORITA CONCEJALA BERTHA QUISPE POR NO 

HABER ESTADO PRESENTE EN ESA SESIÓN. 

 

RESOLUCIÓN N°035-SO-17-04-2017-GADMP.- SEGUNDO PUNTO.- 

AUTORIZACIÓN DE PARTE DEL CONCEJO MUNICIPAL, AL SEÑOR 

ALCALDE SUBROGANTE PARA QUE SUSCRIBA EL CONVENIO DE 

COOPERACIÓN INTERINSTITUCIONAL ENTRE EL GAD MUNICIPAL 

SAN CRISTÓBAL DE PATATE, EL H. GOBIERNO PROVINCIAL DE 

TUNGURAHUA, EL FIDEICOMISO FONDO MANEJO DE PÁRAMOS 

DEL TUNGURAHUA Y LUCHA CONTRA LA POBREZA, LA UNIDAD DE 

MOVIMIENTOS INDÍGENAS  Y CAMPESINOS DE TUNGURAHUA, 

PARA EL CUIDADO DE LOS PÁRAMOS, EL CONCEJO DEL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN SAN 

CRISTÓBAL DE PATATE, EN SESIÓN ORDINARIA DEL 17 DE ABRIL DEL 

2017, CON LA PRESENCIA DEL TEGNÓLOGO EFRAIN AIMARA EN 

CALIDAD DE ALCALDE SUBROGANTE,  Y SEÑOR CONCEJALES  ING. 

JUAN GUEVARA, ING. LEONEL HOYOS, LCDA. BERTHA QUISPE SRTA. 

LAURA TITE, E ING. JORGE VEGA MUÑOZ; RESUELVEN  POR 

UNANIMIDAD: AUTORIZAR AL SEÑOR ALCALDE SUBROGANTE 

TLGO. EFRAIN AIMARA PARA QUE SUSCRIBA EL CONVENIO DE 

COOPERACIÓN INTERINSTITUCIONAL ENTRE EL GAD MUNICIPAL 

SAN CRISTÓBAL DE PATATE, EL H. GOBIERNO PROVINCIAL DE 

TUNGURAHUA, EL FIDEICOMISO FONDO MANEJO DE PÁRAMOS 

DEL TUNGURAHUA Y LUCHA CONTRA LA POBREZA, LA UNIDAD DE 

MOVIMIENTOS INDIGENAS  Y CAMPESINOS DE TUNGURAHUA, 

PARA EL CUIDADO DE LOS PÁRAMOS. 



 

 

RESOLUCIÓN N°036-SO-24-04-2017-GADMP.- PRIMER PUNTO.- 

APROBACIÓN DEL ACTA  N° 01 DE LA SESIÓN  EXTRAORDINARIA 

DEL CONCEJO MUNICIPAL DE SAN CRISTÓBAL DE PATATE   

REALIZADA  EL MIÉRCOLES 12  DE  ABRIL DEL 2017, EL CONCEJO 

DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL 

CANTÓN SAN CRISTÓBAL DE PATATE, EN SESIÓN ORDINARIA DEL 24 

DE ABRIL DEL 2017, CON LA PRESENCIA DEL TECNÓLOGO EFRAIN 

AIMARA EN CALIDAD DE ALCALDE SUBROGANTE,  Y SEÑORES 

CONCEJALES  ING. JUAN GUEVARA, ING. LEONEL HOYOS, LCDA. 

BERTHA QUISPE SRTA. LAURA TITE, E ING. JORGE VEGA MUÑOZ; 

RESUELVEN  POR MAYORIA SIMPLE: APROBAR EL ACTA  N° 01 DE 

LA SESIÓN  EXTRAORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DE SAN 

CRISTÓBAL DE PATATE   REALIZADA  EL MIÉRCOLES 12  DE  ABRIL 

DEL 2017, CON EXCEPCIÓN DE LA SEÑORITA CONCEJALA BERTHA 

QUISPE QUIÉN SALVA SU VOTO POR NO HABER ESTADO PRESENTE 

EN SEÑALADA SESIÓN. 

 

RESOLUCIÓN N°037-SO-24-04-2017-GADMP.- SEGUNDO  PUNTO.- 

APROBACIÓN DEL ACTA  N° 13 DE LA SESIÓN  ORDINARIA DEL 

CONCEJO MUNICIPAL DE SAN CRISTÓBAL DE PATATE   REALIZADA  

EL LUNES 17  DE  ABRIL DEL 2017, EL CONCEJO DEL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN SAN 

CRISTÓBAL DE PATATE, EN SESIÓN ORDINARIA DEL 24 DE ABRIL DEL 

2017, CON LA PRESENCIA DEL TECNÓLOGO EFRAIN AIMARA EN 

CALIDAD DE ALCALDE SUBROGANTE,  Y SEÑORES CONCEJALES  

ING. JUAN GUEVARA, ING. LEONEL HOYOS, LCDA. BERTHA QUISPE 

SRTA. LAURA TITE, E ING. JORGE VEGA MUÑOZ; RESUELVEN  

UNANIMIDAD: APROBAR DEL ACTA  N° 13 DE LA SESIÓN  

ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DE SAN CRISTÓBAL DE 

PATATE   REALIZADA  EL LUNES 17  DE  ABRIL DEL 2017. 

 

RESOLUCIÓN N°038-SO-24-04-2017-GADMP.- TERCER  PUNTO.- 

ANÁLISIS Y REFORMA AL REGLAMENTO DEL CAMPEONATO 

RECREATIVO DE FUTBOL PATATE 2017, EL CONCEJO DEL 

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL 

CANTÓN SAN CRISTÓBAL DE PATATE, EN SESIÓN ORDINARIA DEL 24 

DE ABRIL DEL 2017, CON LA PRESENCIA DEL TECNÓLOGO EFRAIN 

AIMARA EN CALIDAD DE ALCALDE SUBROGANTE,  Y SEÑOR 



 

CONCEJALES  ING. JUAN GUEVARA, ING. LEONEL HOYOS, LCDA. 

BERTHA QUISPE SRTA. LAURA TITE, E ING. JORGE VEGA MUÑOZ; 

RESUELVEN  UNANIMIDAD: APROBAR LA REFORMA AL 

REGLAMENTO PARA EL DESARROLLO DEL CAMPEONATO 

RECREATIVO DE FUTBOL PATATE 2017. 

 

RESOLUCIÓN N°039-SO-24-04-2017-GADMP.- CUARTO  PUNTO.- 

ANÁLISIS Y RESOLUCIÓN REFERENTE AL INFORME TÉCNICO PARA 

LA CONSTRUCCIÓN DE NICHOS EN EL CEMENTERIO MUNICIPAL 

DEL CANTÓN PATATE SUSCRITO POR EL SEÑOR DIRECTOR DE 

PLANIFICACIÓN DEL GAD MUNICIPAL, EL CONCEJO DEL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN SAN 

CRISTÓBAL DE PATATE, EN SESIÓN ORDINARIA DEL 24 DE ABRIL DEL 

2017, CON LA PRESENCIA DEL TECNÓLOGO EFRAIN AIMARA EN 

CALIDAD DE ALCALDE SUBROGANTE,  Y SEÑORES CONCEJALES  

ING. JUAN GUEVARA, ING. LEONEL HOYOS, LCDA. BERTHA QUISPE 

SRTA. LAURA TITE, E ING. JORGE VEGA MUÑOZ; RESUELVEN  

UNANIMIDAD: DAR POR CONOCIDO INFORME TÉCNICO PARA LA 

CONSTRUCCIÓN DE NICHOS EN EL CEMENTERIO MUNICIPAL DEL 

CANTÓN PATATE SUSCRITO POR EL SEÑOR DIRECTOR DE 

PLANIFICACIÓN DEL GAD MUNICIPAL Y QUE SE CONTINUÉ CON EL 

TRÁMITE ADMINISTRATIVO PERTINENTE POR PARTE DEL SEÑOR 

ALCALDE CONFORME A LA NORMATIVA VIGENTE.  

 

 

RESOLUCIÓN N°040-SO-24-04-2017-GADMP.- SEXTO  PUNTO.- 

AUTORIZACIÓN DE PARTE DEL CONCEJO MUNICIPAL, AL SEÑOR 

ALCALDE SUBROGANTE PARA QUE SUSCRIBA EL CONVENIO DE 

COOPERACIÓN INTERINSTITUCIONAL ENTRE EL GAD MUNICIPAL 

SAN CRISTÓBAL DE PATATE, EL H. GOBIERNO PROVINCIAL DE 

TUNGURAHUA, PARA IMPULSAR LA IMPLEMENTACIÓN DE LAS 

LÍNEAS ESTRATÉGICAS DE TURISMO, EL CONCEJO DEL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN SAN 

CRISTÓBAL DE PATATE, EN SESIÓN ORDINARIA DEL 24 DE ABRIL DEL 

2017, CON LA PRESENCIA DEL TECNÓLOGO EFRAIN AIMARA EN 

CALIDAD DE ALCALDE SUBROGANTE,  Y SEÑORES CONCEJALES  

ING. JUAN GUEVARA, ING. LEONEL HOYOS, LCDA. BERTHA QUISPE 

SRTA. LAURA TITE, E ING. JORGE VEGA MUÑOZ; RESUELVEN  

UNANIMIDAD: AUTORIZAR AL SEÑOR ALCALDE SUBROGANTE 



 

TECNÓLOGO EFRAIN AIMARA PARA QUE SUSCRIBA EL CONVENIO 

DE COOPERACIÓN INTERINSTITUCIONAL ENTRE EL GAD 

MUNICIPAL SAN CRISTÓBAL DE PATATE, EL H. GOBIERNO 

PROVINCIAL DE TUNGURAHUA, PARA IMPULSAR LA 

IMPLEMENTACIÓN DE LAS LÍNEAS ESTRATÉGICAS DE TURISMO. 

 

RESOLUCIÓN N°040-SO-24-04-2017-GADMP.- OCTAVO  PUNTO.- 

DESIGNACIÓN DE UN MIEMBRO DEL CONCEJO MUNICIPAL PARA 

QUE INTEGRE EL TRIBUNAL DE PENAS Y  SANCIONES PARA EL 

CAMPEONATO RECREATIVO DE FUTBOL 2017, EL CONCEJO DEL 

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL 

CANTÓN SAN CRISTÓBAL DE PATATE, EN SESIÓN ORDINARIA DEL 24 

DE ABRIL DEL 2017, CON LA PRESENCIA DEL TECNÓLOGO EFRAIN 

AIMARA EN CALIDAD DE ALCALDE SUBROGANTE,  Y SEÑORES 

CONCEJALES  ING. JUAN GUEVARA, ING. LEONEL HOYOS, LCDA. 

BERTHA QUISPE SRTA. LAURA TITE, E ING. JORGE VEGA MUÑOZ; 

RESUELVEN  UNANIMIDAD: DESIGNAR AL INGENIERO LEONEL 

HOYOS PARA INTEGRE EL TRIBUNAL DE PENAS Y  SANCIONES 

PARA EL CAMPEONATO RECREATIVO DE FUTBOL 2017  

 


